

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Andrea Malá

Vedoucí práce: PhDr. Marie Zvoničková

Název práce: Činnosti všeobecné sestry v resuscitační péči

Autor posudku: PhDr. Marie Zvoničková, 3.LF UK, Marie.Zvonicova@lf3.cuni.cz

vedoucí práce

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Autorka se ve své bakalářské práci zabývá činnostmi všeobecné sestry v resuscitační péči. Jedná se o aktuální téma, které se opakovaně řeší v souvislosti s úpravou kompetencí nejen na konferencích ČSARIM, ale i na úrovni MZ ČR, ale ke kterému existuje jenom málo dat. Výsledky pilotního šetření bude možno použít jako východisko pro další šetření.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

3

Autorka pracovala samostatně a systematicky. V teoretické části stručně definovala resuscitační péči, vzdělávání sester a organizaci práce na RES. Ke zpracování teoretických východisek využila aktuální české prameny a zejména pak vlastní zkušenosti, které získala v době prázdninové praxe a v době pozorování. Teoretická část poskytuje velmi dobrý základ pro porozumění problematice činností sestry na ARO.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

3

Autorka provedla pilotní výzkum zaměřený na identifikaci činností, které provádí sestra na ARO v době od 17 do 22 hodin. Navazovala na pozorování kolegů, které probíhalo od 7 hodin ráno. Společně se jim podařilo získat velmi zajímavou sondu do pracovního prostředí sester na ARO. Celý postup pozorování je pečlivě popsán v empirické části. Je jenom škoda, že autorka nezmiňuje nic o etnografickém přístupu. Výsledkem pozorování jsou srozumitelným způsobem popsané okruhy činností sester prováděné v určeném čase. V popisu se objevují drobné chyby – např. hodnocení soběstačnosti podle Gordonové s. 22, součástí vyšetření ASTRUP s. 27. Okruhy činností jsou dále ještě kvantifikované v tabulkách a grafech. I když kvantifikace v této práci není hlavní téma, přece jenom má svůj význam v tom, že vede k zamyšlení nad dalším pokračováním výzkumu, např. v oblasti rozsahu a obsahu komunikace sester.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

3

Dobrá grafická, jazyková a stylistická úroveň. Publikační norma dodržena.

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

Výsledky šetření autorka prezentovala na konferenci ČSIM v Praze 26.4.2019. Zájem o výsledky šetření projevilo vedení KAR FNKV - prezentace výsledků se uskuteční 5.6.2019 na pravidelném semináři KAR. Práce byla prezentována na Studentské vědecké konferenci 3. LF UK 2019.

**Otázky k
obhajobě:**

1. Popište prvky etnografického výzkumu ve Vaší práci.
2. Možnosti a zaměření dalšího výzkumu činností sestry na ARO.

Hodnocení celkem: Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

26 .5. 2019

Podpis:

Doporučená klasifikace celkového hodnocení		<i>Poznámka</i>
<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>